



ION CEBAN - PRIMAR

În care avem încredere



MOSCOVA



BUDAPESTA



MINSK



BAKU

Ion Ceban inițiază colaborarea

CU ORAȘELE DIN CSI ȘI EUROPA



Ion Ceban: cum trebuie să fie primarul de Chișinău

Candidatul la postul de primar general de Chișinău din partea Partidului Socialiștilor, Ion Ceban, a acordat un interviu în exclusivitate ziarului „Socialiștii”, în cadrul căruia a relatat despre lupta împotriva corupției, transformările necesare capitalei moldovenești și despre calitățile și capacitățile pe care ar trebui să le posede primarul de Chișinău.



Ce i-ar putea convinge pe chișinăuieni să îl voteze pe candidatul Ion Ceban?

În primul rând - combaterea corupției. Activitatea pe care au desfășurat-o socialiștii în ultimii câțiva ani în domeniul dat vorbește de la sine. Chiar dacă suntem în condițiile unei opoziții totale, în mod direct sau indirect am reușit să scoatem la iveală toate schemele de corupție ale persoanei care a distrus capitala în acești zece ani. Noi am reușit să clarificăm și să facem publice modalitățile de funcționare a acestor scheme în Primăria capitalei. Dacă, până în anul 2015, doar bănuiam anumite lucruri, studiam raporturile Curții de Conturi, acum, fiind implicați activ în activitatea Consiliului Municipal și cooperând cu diferite structuri, am acumulat o bază imensă de dovezi. Chiar dacă nici acum nu avem răspuns la toate întrebările, totuși informația de care dispunem este deja suficientă pentru a conștientiza tot dezastrul, pe care l-a provocat Chirtoacă în oraș. Una din ultimele sale „realizări” este contractul cu „EME Parkleitsystem” GMBH, conform căruia 13 la sută din venituri urmau să ajungă în buzunarele lui Gamrețchi și alte 13% - în portmoneul personal al lui Dorin Chirtoacă. Am dezlegat toate aceste secrete și le-am adus la cunoștința publicului larg.

În cel de-al doilea rând - acele propuneri pe care le-am făcut, procesele la care am participat, deciziile pe care le-am elaborat. Toate acestea țin de sectorul social. Vreau să vă atenționez că majoritatea din inițiativele sociale, înaintate în Consiliul Municipal, au fost elaborate de fracțiunea socialiștilor.

În ciuda faptului că avem doar 19 consilieri din totalul de 51. Însă, ne reușește mai mult decât s-ar putea crede. Compensații, achitarea diferenței de tarife, cantinele sociale, tehnologii performante, asistență în protezare, majorarea salariului pentru angajații din grădinițele de copii, majorarea alocațiilor pentru nașterea celui de-al treilea copil, problemele GCL, atragerea investițiilor, parteneriate internaționale. În acești ani, a fost acumulată o experiență

colosală și o viziune evoluată asupra Chișinăului.

Ce studii și ce calități ar trebui să aibă o persoană care se tinde să ocupe funcția de primar general de Chișinău?

Există două tipuri de oameni capabili să administreze eficient. Primul tip - persoana trebuie să fie un manager bun, să știe să formeze o echipă, să propună obiective, să elaboreze un plan, să atragă resurse suplimentare. Al doilea tip - persoana trebuie să fie profesionist într-un anumit domeniu și să știe să implementeze experiența acumulată. Să facă acest lucru concomitent cu atragerea unor profesioniști din alte domenii. Altfel spus: trebuie să-ți dai seama ce faci și să știi a administra procesele. Strategia și tactica.

Numiți trei orașe cu o administrare pe care o considerați a fi aproape ideală.

Moscova. Îmi plac foarte mult schimbările care au loc, în prezent, în Moscova condusă de Sobyenin. Este ceva ireal și foarte tehnologic.

Berlin. Îmi place foarte mult abordarea problemei infrastructurii. Acolo este foarte bine pusă la punct schema transportului. Este distribuit foarte rațional bugetul.

Barcelona. Înainte de Jocurile Olimpice din 1992, orașul era în declin. Un oraș provincial, care după Jocurile Olimpice s-a refăcut cu adevărat. Oamenii, arhitecții, managerii au gândit toate detaliile, astfel, la momentul actual, orașul este unul dintre cele mai frumoase și atractive pentru turiști.

Ca un eventual primar de Chișinău, cum vedeți lupta împotriva corupției?

Unu - transparența în procesul decizional. Până la venirea noastră în Primărie, la general, și în Consiliul Municipal, în special, domina haosul. Patrimoniul municipal: pământ, clădiri - era înstrăinat practic la prețuri de nimic. La 19 mai, 2015, a avut loc una dintre cele mai scandaloase ședințe, când au fost puse la votare la pachet peste 800 de proiecte, cea mai mare parte dintre acestea prevedeau înstrăinarea de terenuri funciare.

Și atunci când noi am venit în Consiliu, am dat clar de înțeles că astfel de lucruri nu se vor mai repeta. Au fost și proteste, a fost și blocarea tribunei, chiar a sălii de ședințe. Și primul lucru pe care ne-a reușit să-l impunem consilierilor, a fost renunțarea la votările „la pachet”. Anterior, ei pur și simplu ridicau mâna și votau dintr-o dată pentru 800 de chestiuni. Noi i-am învățat pe consilieri să nu facă așa.

Pentru a monitoriza acest moment, am insistat pe trecerea la difuzarea online a tuturor ședințelor de comisii și a cea a Consiliului Municipal.

„Infractorii”, care încercau, urmînd „tradiția” veche, să promoveze niște chestiuni „la pachet”, îi identificăm imediat și luăm operativ măsurile necesare. Îi arătăm oamenilor, le explicăm pentru ce anume a votat, cum a furat cutare sau cutare persoană.

La momentul actual, datorită insistenței noastre, tot ce are loc în Primărie, se desfășoară deschis și public. În acest context, este foarte utilă și votarea electronică, cea care a fost propusă de noi în anul 2015, echipamentul necesar fiind deja achiziționat.

Doi - transparența în procesul de achiziții publice. Una dintre cele mai mari probleme ale puterii executive o reprezintă corupția legată de achizițiile publice. Se declară licitații care, într-un final, ajung a fi fictive, fiind cîștigate de participanți predeterminați, care împart mai apoi veniturile cu cei care au luat deciziile. Baniile pleacă în gol. Deja în luna februarie, noi, împreună cu reprezentanții companiilor IT, am prezentat un proiect de conectare la sistemul de achiziții publice electronic. În prima lună deja am reușit o economie de circa 25% din fonduri. Licitațiile se desfășoară în regim online, toate acțiunile sînt absolut transparente și accesibile, nimeni nu mai umblă cu mapele prin birouri.

Aceste metode ar trebui implementate în toate direcțiile și toate genurile de achiziții publice. Vă asigur că aproximativ 35-40% din fondurile alocate și folosite pentru achiziții publice, ar putea fi economisite.

Trei - la Primărie există principiul celor „11 atingeri”. Așa se spune atunci, când pentru soluționarea unei probleme anumite, trebuie să intri în 11 birouri din Primărie și să împarți tot felul de mite. Știți gluma ceea că pînă și servitoarea avea propriile sale taxe. Nu vreau să ofensez pe nimeni, dar din păcate, anume așa era situația.

Nu poți trece nicăieri fără a lăsa ceva pe undeva. Uite așa o practică defectuoasă sa creat. Peștele de la cap se strică. Și așa se întîmplă pînă în eșaloanele de jos. Pentru a exclude această abordare, este nevoie de trecere la platforme electronice. Da, trebuie să existe posibilitatea de a depune fizic solicitări pentru anumite autorizații, documente. Dar, în majoritatea cazurilor ar fi oportună trecerea la procese integral automatizate. În prezent, lucrăm la elaborarea acestui sistem.

Patru - reorganizarea totală a structurii Primăriei din punct de vedere al eficienței. Deocamdată, situația din acest aspect este gravă. Din punct de vedere al desemnării obiectivelor, al nivelului de responsabilitate, al dublării func-

țiilor și așa mai departe.

Odată ce vorbim despre renunțarea la geopolitică în campania electorală, ce ați dori să mai lipsească în acest scrutin?

Mă tem că, în final, cursa electorală pentru postul de primar general de Chișinău va ajunge din nou o confruntare gen „mîna Moscovei vs Unirea cu Patria-mamă” sau „Plahotniuc - nonPlahotniuc” în loc să fie o discuție despre ce și cum ar trebui făcut în oraș.

Aș vrea foarte mult să-i văd pe concurenți vorbind în exclusivitate despre gospodăria orașenească și în mod civilizat să discute exclusiv despre dezvoltarea orașului nostru, fără a căuta dușmani interni și externi.

Ex-rectorul Universității de Stat din Moldova: Ion Ceban - exemplu pentru mulți

„Ion Ceban a fost înmatriculat la Universitatea de Stat din Moldova în anul 1997, avînd o medie de 9,5. A fost acceptat la studii imediat, fără apeluri telefonice și rugăminți. În perioada de studii la Universitate a demonstrat profesorilor că, într-adevăr, la școală a învățat bine și are cunoștințele corespunzătoare, s-a manifestat ca un student activ, responsabil și serios, de care nu prea întîlnești. Este un exemplu pentru mai multă lume. Anume din acest motiv, el a fost ales din toți studenții să conducă senatul studentesc. Este o persoană determinată să-și atingă scopurile propuse, îi doresc succese în carieră și în toate proiectele”.



Gheorghe RUSNAC,
ex-rector al Universității de Stat din Moldova

Ion Ceban va soluționa problemele Chișinăului

„Îi cunosc foarte bine familia. A făcut masteratul la Universitatea Tehnică încă pe cînd ocupam funcția de prodecan și i-am fost conducător al tezei de licență. Mereu a fost un băiat bun, diplomat, comunicabil, a învățat bine. Îi urmăresc atent evoluția carierei, îmi pare bine că a ajuns atît de sus. Cred că dacă Ion va cîștiga, el va ști cum să soluționeze problemele orașului. Pentru aceasta are toate capacitățile necesare, și plus la acestea, este și muncitor. Sînt convins că va reuși în toate”.

Ion BALMUȘ,
decan, doctor în științe tehnice

Dirigintele clasei: Ion va fi un primar excelent

„Ion mereu a fost un elev responsabil. Niciodată nu a lăsat pe mîine ceea ce se poate să facă azi. Datorită acestor capacități ale sale, a reușit să cîștige aprecierea și respectul nu doar din partea colegilor de clasă, ci și din partea pedagogilor. Este o fire comunicabilă, sociabilă. Sînt convinsă că dacă Ion Ceban va învinge în alegeri, va deveni un conducător excelent al orașului”.

Neli SOCHIRCĂ,
Diriginte

Directorul școlii: Ion - omul care face ce promite



„Ion Ceban a fost un elev cuminte și cu o purtare bună. Îmi aduc aminte cum, în clasa a X-a, el și prietenul său Marcel au fost invitați să susțină o prelegere la Universitatea de Stat a Moldovei.

Pe atunci, nu existau telefoane mobile, de aceea am fost sunată de la universitate la telefonul staționar și rugată să transmit personal invitația elevilor mei. A fost un prilej de mîndrie - nu fiecare profesor se poate lăuda că un elev de-al său din clasa a X-a susține prelegeri pentru studenți la universitate.

Ion mereu a fost bun la suflet, harnic. Avea o atitudine respectuoasă față de învățători. Făcea voluntariat, mereu era gata să dea o mîna de ajutor și, în caz de necesitate, își asuma întreaga responsabilitate. Despre el am auzit doar lucruri bune.

Cînd a fost viceministru Educației, eram mîndri că un fost elev de-al nostru, fiind atît de tînăr, este deja viceministru.

Sînt convinsă că, dacă Ion Ceban va învinge în alegerile pentru funcția de primar general, va fi un bun conducător al orașului. Mereu a făcut ceea ce a promis”.

Vera BĂLĂNEL,
directora Liceului Teoretic „Vasile Vasilache” din Chișinău



Capitala are nevoie de un primar al poporului



Chișinăul este cartea de vizită a țării. După cum arată Chișinăul, după cum trăiesc oamenii în capitală, oaspeții țării își creează o impresie despre toată Moldova. Din păcate, de mai mulți ani, capitala noastră produce o impresie deprimantă atât asupra locuitorilor orașului, cât și asupra numeroșilor oaspeți ai țării noastre.

Capitala Moldovei are nevoie de un primar al poporului. Acesta poate fi doar un conducător puternic, responsabil și profesionist, care știe din practică problemele oamenilor și a demonstrat deja că le poate rezolva.

Îl știu pe Ion Ceban de mai mult timp – ca membru al echipei noastre, ca un executor activ și cu inițiative, ca un profesionist care și-a demonstrat competența în multe funcții de conducere, dar și în alte posturi, ca un luptător pentru apărarea intereselor oamenilor simpli.



Consider că anume un astfel de om, ca Ion Ceban, trebuie să conducă capitala țării noastre. Are toate aptitudinile pentru aceasta – educație, experiență, caracter, o echipă cu practică și eficientă. Dar cel mai principal ce are el, și ce nu poți dobândi prin diferite proiecte de publicitate, este încrederea chișinăuienilor simpli.

Igor Dodon,
Președintele Republicii Moldova

ZINAIDA GRECEANŪ: „ION CEBAN A OBTINUT SUCCESE ÎN TOATE FUNCȚIILE DEȚINUTE. ANUME DE ASTFEL DE PRIMAR ARE NEVOIE CHIȘINĂUL”

- Dna Greceanu, când l-ați cunoscut pe Ion Ceban?

- Am făcut cunoștință cu Ion în anul 2004, atunci când lucra în Administrația prezidențială. După asta, timp de patru ani am colaborat strâns și eficient în Guvernul țării. El era permanent plin de idei și inițiative. Nu aștepta să-i fie puse în față problemele – singur le identifica și le rezolva.

- Prin ce concret se manifesta talentul, abilitățile, calitățile organizatorice ale lui Ion Ceban?

- În primul rând, el a fost autorul a mai multor programe de stat, îndeosebi în domeniul sprijinirii ocupării forței de muncă în rândul tinerilor, antreprenoriatului și a timpului liber. Sub conducerea sa, doar într-un an și jumătate, au fost create 82 de centre pentru copii și tineret în toată țara, inclusiv centrul „ARTICO” din Chișinău.

În al doilea rând, Ion Ceban a inițiat programul pentru bugetari, ce plecau la lucru în regiunile țării. Programul includea și procurarea de locuințe pentru tinerii specialiști, dar și diferire alocării. Din păcate, actuala guvernare a întrerupt realizarea acestui proiect.

În al treilea rând, anume Ion Ceban a convins Guvernul să majoreze numărul locurilor bugetare cu 30%, iar facultatea de medicină să treacă la finanțare bugetară. Din păcate,

și acest program a fost închis de guvernarea actuală.

Și în sfârșit, el a participat activ la elaborarea tuturor proiectelor de dezvoltare ale țării. Pe timpul când era viceministru al Educației și Tineretului, ministrul a atras cea mai mare cantitate de ajutoare din partea diferitor organizații internaționale.

- Ion Ceban a fost mai mult timp deputat în Parlament din partea fracțiunii Partidului Socialiștilor, pe care Dvs. o conduceți. Ce ne puteți spune despre experiența de deputat al lui Ceban?

- El a fost un deputat destul de activ. Multiple inițiative ce se refereau la susținerea socială a pensionarilor, săracilor, familii cu mulți copii. Iar în multe cazuri, el era autorul acestor inițiative. Dar, în anul 2015, el a luat o decizie curajoasă de a depune mandatul de deputat și a preluat conducerea fracțiunii Partidului Socialiștilor în Consiliul Municipal Chișinău.

- Prin ce se memorează activitatea sa în această funcție?

- Anume sub conducerea lui au fost concepute diferite scheme și ne-a fost arătată fața adevărată a hoților din primărie, inclusiv a fostului primar Dorin Chirtoacă. Indirect sau chiar direct, demisia lui Chirtoacă este

meritul fracțiunii PSRM, în frunte cu Ion Ceban. Pe timpul cât a fost în funcția de consilier municipal și șef al fracțiunii, chiar luând în considerare și fapt că socialiștii erau în opoziție, ei au reușit să propună sute de proiecte și propuneri pentru bugetul municipal.

Ei au desfășurat multiple acțiuni, începând cu introducerea tehnologiilor avansate de management și pînă la cele mai importante - politicile sociale ale cetățenilor și ale segmentelor vulnerabile ale populației - pensionari, persoane cu dizabilități, familii numeroase, de la compensații la ajutoare de maternitate.

Ei s-au luptat foarte mult pentru deciziile în domeniul serviciilor locativ-comunale. În același sens, putem menționa și programele, cum ar fi „Curtea confortabilă” și soluții punctuale - pînă la achiziționarea a 50 de autobuze noi, acum două săptămâni.

- De ce colegii de partid i-au încredințat anume lui dreptul de a reprezenta Partidul Socialiștilor la alegerile primarului municipiului Chișinău?

- Membrii de partid îl cunosc demult timp, îl stimează și au încredere în el. Ion Ceban este pînă în prezent secretarul partidului pe segmentul ideologic. El a participat la peste 1000 de proteste în toată țara, de la regionale la cele naționale. Membrii partidu-



lui îi cunosc și meritele în toate funcțiile pe care le-a deținut. Ei știu că el are în spate o echipă unită, din care fac parte specialiști din mai multe domenii: economiști, urbanisti, arhitecți, specialiști în domeniul politicii sociale.

- Care sunt calitățile personale ale lui Ion Ceban?

- Ion este o persoană foarte perseverentă, insistentă și organizată. Este un om al echipei, cel mai devotat cauzei comune. El nu tolerează nedreptatea, începând de la cei mai slabi și terminând cu cei mai puternici. Are educație, experiență de conducere, cunoștințe, perseverență, voința de a câștiga. Sunt convinsă că anume o astfel de persoană trebuie să conducă orașul.

CINE ȘI CE REPREZINTĂ?

Alegerile edilului capitalei au o importanță majoră. Partidul Democrat a decis să pună mîna pe Chișinău cu orice preț. Unii candidați pur și simplu te uimesc prin lipsă de scrupule și prin slugărnice necondiționată pentru oligarhi. Cine și ce reprezintă în aceste alegeri - în materialul lui Bogdan Țirdea.



JUDECAȚI ȘI DUMNEAVOASTRĂ.

1. Silvia Radu - candidatul oligarhului Vlad Plahotniuc. Dînsa, chipurile, încă nu a decis dacă va participa la alegeri, dar toată lumea își dă seama că nu are șanse de „evadare de pe submarină”.

2. Valeriu Munteanu - candidatul lui Mihai Ghimpu, deci și al lui Plahotniuc. În caz contrar, nu mai vede Chirtoacă unirea în veci.

3. Reghina Apostolova - candidatul oligarhului Ilan Șor. Apropo, domnia sa figurează în vreo două anchete penale. Vă dați, bineînțeles, seama pentru cine va lucra...

4. Constantin Codreanu, deputat român, înaintat de ex-președintele României, Traian Băsescu, și de Anatol Șalaru. Cu alte cuvinte, na-ți-o bună. Băsescu are la activ 3 dosare penale în România. Șalaru are 2 în Moldova. Acesta este proiectul personal al Procurorului General.

5. Andrei Năstase - candidatul oligarhului Victor Țopa. Prin declarații, a fost susținut și de Maia Sandu.

6. Vasile Costiuc - partidul „Democrația acasă”. Un fanat înflăcărat al PDM-ului.

7. Alexandru Roșco - formațiunea „Casa Noastră Moldova”. A fost condamnat cu suspendare. La prima abatere întrevădrea cu procurorul îi este garantată. N-ai ce-i face - va sta să-l ghiontească pe Ion Ceban...

8. Ion Ceban - candidatul propus de președintele țării, Igor Dodon.

ÎNȘĂȘI ROOSEVELT, CHE GUEVARA SAU KENNEDY AR FI RATAT RUȘINOS ALEGERILE DACĂ POPORUL AR AFLA CĂ EI SÎNT CANDIDAȚII PDM-ULUI.

CINE ESTE FAVORITUL?

Sondajul ASD arată un rating de 30% pentru Ion Ceban, 27% - pentru Silvia Radu, 25% - pentru Andrei Năstase. Astfel, Ceban este liderul cursei și favoritul.

Lupta cea mare se va da între Silvia Radu și Andrei Năstase pentru a accede în turul doi - împotriva lui Ion Ceban.

De aceea toți candidații de „dreapta” vor încerca să rupă voturi de la Năstase, des-

chizînd calea pentru Silvia Radu.

Roșco, Apostolova, Laguta ș.a. vor răpi voturi de la Ceban pentru a-l împiedica să câștige din primul tur.

Probabil, Maia Sandu îl va sabota pe Andrei Năstase. Or, dacă acesta din urmă va deveni primar, va deveni și lider al blocului PAS-DA, cerînd cel puțin 50 la sută din lista comună!

NUMAI SĂ NU VĂ MIRAȚI.

În primul tur, toți lacheii PDM, cu permisiunea acestuia, vor striga că Ceban este „omul lui Plahotniuc”.

În turul doi, dacă va accede Radu, tot ei vor striga că el este „sluga lui Putin”, că nu putem ceda orașul rușilor, că miza este destinul integrării europene, a democrației, deci și a democrațiilor!

Socoteala prevede că toți cei de dreapta, inclusiv Sandu și Năstase, vor fi nevoiți să se unească în jurul PDM și al Silviei Radu.

Astfel, ei vor recunoaște PDM-ul drept lider, îi vor recunoaște esența europeană și chiar antioligarhică.

Totuși, planurile democraților ar putea eșua. Este puțin probabil ca electoratul lui Năstase-Sandu să voteze pentru o persoană a Partidului Democrat, chiar dacă la aceasta

îi vor îndemna liderii lor.

Înșăși Roosevelt, Che Guevara sau Kennedy ar fi ratat rușinos alegerile dacă poporul ar afla că ei sînt candidații PDM-ului.

Totodată, Ceban deja are 30%. El este sprijinit de cel mai cotel politician al țării - președintele Igor Dodon. În spatele său stă cel mai mare partid al țării - PSRM, care are încrederea a peste 50% din cetățenii țării!

Apropo, cine s-ar putea lua la întrecere cu Ceban în problemele gospodăriei urbane?

ALEGERI STRATEGICE

Alegerile pentru postul de primar al capitalei au o importanță majoră! Ele vor avea loc cu o jumătate de an înainte de alegerile parlamentare. Aici, avem 11 circumscripții, respectiv tot atîția deputați vor candida din partea Chișinăului. Cine va „lua” Primăria, acela va avea mai multe pîrghii pentru victorie în scrutinul parlamentar, în capitală. Dacă va învinge PDM, îi va reuși să păstreze puterea. Dacă va reuși oricare candidat de dreapta, respectiv se va păstra AIE. Dacă Primăria va fi a PSRM, cel mai probabil, nu va mai exista mai mult nici un fel de AIE-4, 5, 6 ș.a.m.d. Și aceasta este o șansă de a salva nu doar capitala, ci și țara.



AMENAJAREA DRUMURILOR

INTRACARTIER DIN CHIȘINĂU

Fracțiunea PSRM din Consiliul Municipal, condusă de Ion Ceban, în cadrul examinării bugetului, a insistat pe realizarea unui program de amploare: amenajarea curților de bloc și a străzilor, montarea de terenuri de joacă pentru copii și terenuri sportive, reabilitarea și repararea pasajelor subterane, reabilitarea havuzurilor etc. Spre regret, nu toate inițiativele au fost sprijinite, dar unele programe, inclusiv cele de amenajare a curților au fost asigurate cu finanțare de la buget, în cooperare cu alte fracțiuni. Mai jos prezentăm toate adresele pentru care sînt preconizate lucrări de amenajare. Vom urmări cu atenție desfășurarea procesului împreună cu locatarii din curțile respective.

BOTANICA

Viaduct 1650	Str. Garoafelor	Str. Sfînta Vineri,16A,16/2, 86A	Drumul Băcioiului	Str. Ioan Vodă Viteazul
Bd. C. Negruzzi 5, 6, 8, 10	Str. Gării	Str. Sihastrului	Drumul Vechi Aeroport	Str. Ioan Vodă Viteazul, 9, 15
Bd. Dimitrie Cantemir, 1, 3, 5	Str. Gh. Asachi	Str. Spicului	Parcul, Valea Trandafirilor" trotuar	str. Ion Cloșca
Bd. Ștefan cel Mare și Sfînt 3, 6, 71,	Str. Gh. Asachi 11/1,11/2,19A, 37/2	Str. Sprîncenoaia	Șos. Muncești, 46, 123a, 167,	str. Liuba Dumitriu,12
Bd.Iu. Gagarin	Str. Gh. Cașu	Șos. Scoreni	172,174, 176, 238, 240, 242, 272,	str. Matei Millo
Bd.Iu. Gagarin 1, 3	Str. Gh. Cașu,20/2,20/4,10	Str. Tăbăcăria Veche	328, 360,784, 787/2, 794-814 2900	Str. Mazililor 21
Calea Basarabiei	Str. Gheorghe Malarciuc	Str. Timiș	Str. Pădurii 4950	Str. Minsk și trotuar
Calea Basarabiei, 16	Str. Gheorghe Tudor	Str. Trandafirilor, 31/1-7	Str. Aeroportului 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12	Str. Minsk, 45
Drumul Schinoasei, 16	Str. Grenoble, 147, 161/2, 199, 207	Str. Tudor Strișcă,2	Str. Andrei Mureșanu	Str. Nicolae Grădescu, 4, 5, 6 110
Drumul Schinoasei, 1/4	Str. Haltei,9A, 21/1	Str. Turturele	Str. Aron Pumnul	Str. Nicolae Titulescu
Drumul Viilor, 42, 42/3	-21/3	Str. Universității	Str. Așhabad, 100-130	Str. Nicolae Titulescu, 1, 1/2, 28, 30,
Șos. Hîncești	Str. I.Nistor 28B trotuar	Str. V. Dokucaev	Str. Băcioii Noi	32, 34, 39, 43/1, 49/1, 51, 53
Șos. Hîncești, 34/1, 34/2, 60/1-3,	Str. Ialoveni	Str. Dokucaev, 3	Str. Belgrad	Str. Nicolae Zelinski , 5/8, 12/2,
116- trotuar	Str. Ialoveni, 94-96, 98	Str. V. Țepeș	Str. Botanica Veche și trotuar (str.	16/1, 20, 26/1,2, 28/1, 3-6, 30/3,4,
Șos. Hîncești intrarea veche	Str. Ion Ganea	Str. Valea Dicescu	Pictor Ion Jumătate – str. Sarmisgr-	32/1,2,3,6,34/2,6, 36/3
Str. Fintînilor, 1-16	Str. Ion Inculeț	Str. Valea Dicescu, 47, 62/3,	tusa)	Str. Nicolae Zelinski și trotuar
Str. A. Mateevici	Str. Ipate Soroceanu, 73/2, 73/3	Str. Valea Trandafirilor	Str. Burebista și trotuar (bd. Dacia –	Str. Nuferilor
Str. A.Șciusev	Str. Ismail	Str. Văleni	șos. Sarmisegetusa)	Str. Pandurilor și trotuar 825
Str. Academiei	Str. Ismail ,54, 84, 86, 92, 94/1	Str. Valeriu Cupcea	Str. Burebista, 36, 36/2, 40, 42, 93	Str. Pandurilor, 18, 21, 55/1, 66
Str. Academiei 8/1, 10 630	Str. Lăpușnei	Str. Vasile Alecsandri, 17,19	Str. Busuiocești, 18, 19-23	Str. Plaiului
Str. Al.Cosmescu 8B, 11A, B, 13, 13A,	Str. Lăpușnei,20	Str. Vasile Chelțuială	Str. Butucului	Str. Plaiului, 2, 20, 22
Str. Albișoara	Str. Lech Kaczynski 2/1, 2/2- 4,	Str. Vasile Chelțuială,7,9/2,11	Str. Căușeni și trotuar	Str. Prigoreni 7/1
Str. Alessandro Bernardazzi	6/1,10/4	Str. Vilcele	Str. Căușeni, 1, 2a, 32	str. Praga
Str. Alexandr Pușkin	str. Lev Tolstoi	Str. Vladimir Korolenko	Str. Cernăuți	str. Podul de flori
Str. Alexandru Pușkin, 28,30	Str. M. Varlaam	Str. Vlaicu Pîrcălab	Str. Cetatea Albă	Str. Sarmizegetusa
Str. Anton Crihan,32	Str. M.Lomonosov	Str-la Romantica	Str. Cetatea Albă, 3, 5, 141,	Str. Sarmizegetusa, 1 , 6 , 14/2-3,
Str. Arborilor	Str. M.Mică	Amenajarea rîulețului în preajma	Str. Cetatea Chilia	16/2 , 24/1, 31, 35/2, 39, 39/3, 96,
Str. Armenească	Str. Mărășești	pilonilor portanți a viaductului, str.	Str. Clopotniței	96/2, 41
Str. Armenească, 61	Str. Melestiu	Valea Podului	Str. Constantin Brâncuș	sStr. Ștefan Ciobanu
Str. Băltași	Str. Melestiu, 20	Bd. Cuza Vodă, 3, 3/2a, 5, 5/1-3,	Str. Constantin Brâncuș 123,	Str. Ștefan Holban
Str. București	Str. Mihai Eminescu	7/1-5, 11/3, 15, 15/1-5, 16/1-2, 17/1,	Str. Daniil Ciugureanu	Str. Stolniceni
Str. București, 15,43, 60	Str. Mihail Kogălniceanu	19/1-8,	Str. Dimineții 48	Str. Stolniceni, 34a
Str. Bulgară	Str. Mihail Kogălniceanu,46, 10	20/1-3, 24, 25, 25/1-8, 29/1-4, 31,	Str. Dimineții și trotuar	Str. Teilor,5 , 7/2 ,8, 9/1-3, 10, 11,
Str. Cărbunari	Str. Miorița, 3/1, 3/2, 5/2 -5/3, 7/1	33, 34/2, 35, 35/1-2, 36/1, 37, 38/2,	Str. Dimitrie Moruzi	16/1
str. Chelțuială 9/2	Str. Mitropolit Gurie Grosu, 1- 5, 26,	39/2-3, 40,41, 41/2, 42, 43, 47, 52	str. Dobruja	Str. Trandafirilor, 7/3, 9/1-2, 11,
Str. Cimbrului	30/2	Bd. Dacia, 5, 7, 7/1, 9, 9/1, 11/1-3,	Str. Frumușica	11/5,6, 13/1,2 15, 19, 31/1-7, 37
Str. Ciocîrliei	Str. Mitropolit Varlaam	16/1,2, 17, 19, 19/2, 20, 21, 22/2, 26,	Str. Fulgulești	Str. V. Zărzăr
Str. Cișmele	Str. Mitropolit Varlaam, 67,73, 75,	28,30, 30/1-4, 32, 38, 38/1-8, 42, 44,	Str. Ghica-Vodă	str. Valea Bîcului
Str. Ciuflea	86,90	44/2, 47, 49/1-3, 51 , 51/1 , 52, 53/3,	Str. Grădina Botanică și trotuar (bd.	tr. Vadul Bîcului
Str. Cocieri, 3 5	Str. N. Scîlfos	60/4,60/5, 67/1,3,78, 69/1	Dacia – șos Muncești)	str. Valea Crucii
Str. Columna,59,103,105	Str. N.Gheorghiu	Bd. Decebal și triuar (str. Sarmise-	Str. Grenoble	str. Valea Crucii, 2/1, 4, 6, 8, 22
Str. Constantin Vîrnav	86 Str. N.Testemițeanu, 30	getusa – str. N. Titulescu) 1650	Str. Grenoble, 199, 207, 209, 257	str. Varșovia
Str. Costești	87 Str. Negrești	Bd. Decebal, 7, 19, 19/2, 59, 61, 63,	Str. Ghiorghe Crușan	str. Vinodelia
str. Drumul Schinoasei 1/1, 1/4	88 Str. Nucarilor	76, 76/3, 78, 79/3, 91, 91a, 91/2,99	Str. Hristo Botev 3, 12/1, 19/1 165	str. Vintilă Horeaia
Str. Fintînilor	Str. Odesa	Bd. Traian	Str. Independenței 550	Str-la Pădurii
Str. Focșani	Str. Oituz	Bd. Traian, 1/1, 2/2, 7, 7/1, 8/1, 11,	str. Independenței, 10, 10/1-5, 14,	str-la Gheorghe Cucereanu
Str. Frumoasa	Str. Pan Halippa	14/4, 17/1, 16/2, 19/1-3, 21/3	20/1,2, 22/3, 24/2, 30/2-4, 32/2,	Str-la Lvica-Vodă
Str. G. Mehiuc	Str. Pietrarilor	Calea Basarabiei	42/1,3, 50,	Str-la Hov 2, 4, 5
Str. Galați	Str. Porumbiței	Calea Basarabiei, 38/1	54, 54/1	

BUIUCANI

Bd. Ștefan cel Mare, 123,126, 133	Str. Alexandru Lăpușneanu	17/1	Str. Maria Tanase	Str. Serghei Lazo, trotuar
Calea Ieșilor	Str. Alexandru Xenopol	Str. George Enescu	Str. Mărtișor	Str. Serghei Rahmaninov
Parcul La Izvor aleea centrală	Str. Bisericii	Str. Gh. Tofan 4-6	Str. Mesager	Str. Sfatul Țării, trotuar
Calea.Ieșilor, 1, 2,3 , 5, 11, 5/2, 7/2,	Str. București	Str. Gh. Tofan, 6	Str. Mesager, 5/1-4	Str. Șt. Neaga
7/3b, 9/1, 9-11, 15, 16/1-3, 21, 23,	Str. Bucuriei	Str. Ghenadie Iablocikin	Str. Mihai Viteazul	Str. Șt. Neaga, 3, 51
27/2 ,29, 29/2 , 31/3, 33/3, 47/2, 49A,	Str. Buiucani 2, 3, 4,	Str. Ghidighici	Str. Mihai Viteazul, 2a	Str. Suceava
49V, 51/3, 55, 59, 59/1, 59/7, 61, 61/2-	Str. Călărași	Str. Ghiocilor	Str. Mihail Kogîlniceanu	Str. Suceava, 36/1, 36/2, 38, 43, 110,
6,69/1-4, 71	Str. Călărași , 63 , 67	Str. Golia	Str. Mihail Kogîlniceanu 80, 84, 85A	118, 151 trotuar
Drumul Crucii 1980	Str. Cantonului	Str. Grîului	trotuar, 87	Str. Sucevița
Drumul Crucii, 99, 101 220	Str. Ciprian Porumbescu, 20	Str. Henri Coandă	204 Str. Milano 1100	Str. Sucevița, 18, 20, 22/1, 22/2, 34, 36,
Drumul Tăberei 375	Str. Codreanu	Str. Humulești	205 Str. Mitr. G. Bănulescu – Bodoni	41, 43, 110, 118
Piața Unirii Principatelor, 1-3 110	Str. Codrilor	Str. I.L. Caragiale	Str. Mitropolit Dosoftei	Str. Schitului
128 Șos. Balcani, 4/1, 6, 6/1, 6/2, 8,	Str. Codrilor 10, 10/1, 10/2, 10/9	Str. Ioan Livescu	Str. Mitropolit Dosoftei, 12, 42, 84, 87,	Str. Tamara Ciobanu
8/1, 11, 11/1	Str. Columna ,106, 170, 171 , 172- 181 ,	Str. Ioana Radu	89, 115, 142, 146	Str. Țarinei
Str. 27 Martie 1918	172, 172B, 173, 180A, 180B ,	Str. Ion Creangă	Str. Mitropolit Petru Movilă	Str. Toma Ciorbă
Str. 27 Martie 1918, 3	180G, 180J,	Str. Ion Creangă,4, 6A , 6B , 6v, 6/1,3,4 ,	Str. Mitropolit Petru Movilă, 41	Str. Toporașilor
Str. 31. August 1989	Str. Columna, trotuar	10/2-4, 11a, 11b, 12, 12/1 , 14/1-2,	Str. Mușatinilor	str. Torino
Str. A. Mateevici, 113	Str. Constantin Stere	16/1-2, 18/1 , 22, 36-58 ,45, 53/1, 60,	Str. Nicolae Iorga	Str. Trei Crai
Str. A. Pușkin	Str. Cornului	62, 66,76, 78	Str. Nicolai H.Costin	Str. Tricolorului
Str. A. Pușkin, 15	Str. Cornului, 3,3/2, 5/1, 5/2, 11/1	Str. Ion Neculce	Str. Nicolai H.Costin , 57, 63, 63/1, 63/4	Str. Teatră
Str. A.Șciusev	Str. Corobceanu	Str. Ion Neculce 1-3, 1/1, 14 , 21/1	Str. Onisifor Ghibu	Str. Toamnei
Str. A.Șciusev, 98, 106a	Str. Doina și Ion Aldea Teodorovici	187 Str. Ion Pelivan	Str. Onisifor Ghibu, 1, 2, 2/1-3, 3, 4, 5,	Str. V. Belinski
Str. Al. Marinescu	Str. Doina și Ion Aldea Teodoro-	Str. Ion Pelivan 11, 17/1, 17/3, 28, 30/2,	7/1,7/4, 9, 9/*3	Str. V. Belinski 2/1, 61,
Str. Al. Marinescu, 17/1, 19/1-2	vici, 11/1, 12/1-4, 14/1, 15/1, 16/1,	32, 36, 32/1-3	Str. Paris	Str. V. Coroban
Str. Alba-Iulia 3300	16/2,18/1, 18/2, 19	Str. Ion Pruncul	Str. Paris, 32/1-2, 33/2 , 34/1-3, 36/1,	Str. V. Coroban 22/1-3, 43, 47/1-2
Str. Alba-Iulia,1, 3, 5, 11 ,12, 14, 23/2,4,	Str. Dragomirna	Str. L. Deleanu	38/1, 46, 47, 49, 51, 51/1-2, 53/3	Str. Vasile Lupu
75, 75/3, 78/1, 93-98, 93/2, 184,	Str. Eugen Coca	Str. L. Deleanu 1, 2, 3, 3/1-3, 5/2, 5z, 7,	Str. Petre Ștefănuță	Str. Vasile Lupu, 4, 29,30, 33, 42, 42/a-
184/2, 188-190, 190/1-2, 192 , 194,	Str. Eugen Coca , 1a, 23a, 24, 25a, 26A,	7/3, 7/6 545	Str. Primăverii	s, 46, 55, 59, 59/1-2, 81, 81/1, 83, 83a,
194/1-2, 204, 202/2paracre, 206	26G , 29 , 30A,44,	Str. Lisabona	Str. Rariștii	87, 89 , 59,
Str. Alexandru Donici	Str. Florești	Str. Lisabona, 2, 12	Str. Roșiori	Str. Voievozilor
Str. Alexandru Donici, 1, 5A, 6 trotuar,8	Str. G. Alexandrescu	Str. Lămiței	Str. Roșiori, 38	Str. Vovințeni
	Str. G. Alexandrescu, 1, 9a, 9b, 9c, 9v,	Str. Maria Cebotari	Str. Serghei Lazo, 27/1	Str-la Călărași



DE AMENAJARE A CURȚILOR ȘI STRĂZILOR

RÎȘCANI

Bd. Grigore Vieru
Bd. Grigore Vieru, 5, 22/3, 22/4, 22/8, 24, 26
Bd. Moscova
Bd. Moscova, 2, 2/1, 3, 3/1, 5, 7/1, 7/3, 8, 9, 11/1, 11/5, 12, 12/2, 13, 13/2-5, 15/4, 18, 19, 21, 26
Bd. Renașterii Naționale 2500
Calea Moșilor
Calea Orheiului
Calea Orheiului, 65, 69, 69a, 77, 79, 83, 87, 88, 105/2, 109/3, 111/4, 113/1-2, 125/1
Str. 8 Martie
Str. A. Botezatu, 1
Str. A. Doga
Str. A. Doga, 1, 2/1, 21, 25a, 27a, 28, 28/1, 29, 30, 31, 32, 32/1-34, 43/1-2
Str. A. Lupan
Str. A. Hăjdeu
Str. acad. A. Saharov
Str. acad. A. Saharov, 3/2, 4 55
Str. Aerodromului
Str. Aerodromului, 2, 5, 8,
Str. Albișoara, 7, 16, 18, 24, 64, 68/2, 3, 70, 70/1, 74/1, 2, 5, 8, 76/6,, 78/3, 80/2, 80/5, 82/5, 84/1, 86/1,
Str. Alecu Russo, 1/2, 3/2, 5/1, 2, 7/2, 8/1-3, 9/1, 10, 11/2, 13/2
Str. Alexandr Pușkin
Str. Alexandr Pușkin, 35, 50, 50a, 52
Str. Alexandru Vlahuță, 34
Str. Alexandru cel Bun

Str. Anton Pann
Str. Arhanghelul Mihail
Str. Armenească
Str. Avram Iancu
Str. Bariera Orhei
Str. Bariera Orhei, 5/9 440
Str. Bogdan Voievod, 4/3, 6/1, -6/4, , 8/6, 12 284 Str. Braniștii
Str. Braniștii, 1, 3/1, 5, 9, 9/1-2, 13,
Str. Bulbocica
Str. Bulgara
Str. C. Stamati, 6, 8
Str. Călușarilor
Str. Căpriană
Str. Carierei
Str. Ceucari
Str. Ceucari, 2, 4, 6
Str. Circului
Str. Cojocarilor
Str. Colina Pușkin, 8
Str. Columna
Str. Constantin Tănase
Str. Constructorilor
Str. Crîngului, 2, 7
Str. Criuleni
Str. Cucorilor, 10, 16, 16/2, 47, 49v
Str. D. Rîșcanu
Str. D. Rîșcanu, 1-3, 9, 11, 11A, 12, 12V, 12B, 16, 20/1, 20/2, 31/2
Str. Doina
str. Domniței
Str. Doina 115, 150/1-4, 148/2
Str. Feredeului

Str. Florilor
310 Str. Florilor, 4/3, 6/2, 4, 8/4, 12/1, 12/2, 12/4, 14, 14/1-2, 16/1, 16/2, 16/3, 16/4,
18/2, 26/1-3, 28/3, 32, 32/1
Str. George Coșbuc
Str. Gh. Madan
Str. Gh. Madan, 10/1, 17, 48/2, 52,
Str. Grădinilor, 25, 56, 58, 60 220
Str. Grigore Ureche
str. Gura Văii
Str. I. Pruncul
Str. Iacob Hîncu, 3-10
Str. Iazului, 2/2, 2/3, 2/4, 4/1, 7/1, 7/2, 7/3, 13/1, 13/2, 13/3, 53-63
Str. Ierusalim (alee)
Str. Ion Doncev
Str. Ismail
Str. Ismail, 98/2, 100/2, 102/4
str. Ipotești
Str. Ivan Zaikin
str. Junimea
Str. Kiev
Str. Kiev, 1/1, 4, 5, 5/3, 8/2, 10/1, 2, 12, 14, 14/1, 16/1
Str. M. Cebotari
Str. Macilor
Str. Macilor, 35
Str. Matei Basarab
Str. Matei Basarab, 1, 4, 5/1-5, 6, 7/2-5, , 8, 8/2, 9/1, 2, 10, 10/3, 16, 16/1, 19/1-4
Str. Mircești 5500

Str. Mircești, 8/1, 42 220
Str. Miron Costin 2750
Str. Miron Costin, 1, 1/1, 2, 3, , 5, 5/1, 10/1-10/3, 11/3, 14, 16, 18, 19/3-4, 20, 22, 26/1-4
Str. Mitru. G. Bănulescu – Bodoni
Str. Moara Roșie
Str. Moldovița
Str. Montană
Str. Nadejda Russo
Str. Nicolai Dimo 2200
Str. Nicolai Dimo, 1/1-3, 5/3, 7/1, 9/1-2, 10, 11/1-4, 12, 13/4, 14, 15/1-2, 16, 17/1-3,
18, 19, 20, 23, 23/3, 25, 27/1, 28/3, 29/2, 31/1 2607
Str. O. Goga
Str. Pajurii 11, 13, 15
Str. Petricani
Str. Petricani, 17, 17/17, 17/19, 19, 19/3,
Str. Petru Rareș
Str. Pietrării
Str. Podgorenilor
Str. Poștei
Str. Poștei, 92-94
Str. Putnei
Str. Putnei, 4, 93, 98
Parcul Rîșcani
Str. Romană
Str. Romană, 1,
str. Saharov 3/2

Str. S. Lazo
Str. S. Lazo, 29
Str. S. Rădăuțanu
Str. Sf. Andrei
Str. Sf. Gheorghe
Str. Sf. Ilie
Str. Sf. Petru
Str. Sf. Atanasie
Str. Socoleni
Str. Socoleni, 6, 8, 10, 11, 12/2
370 Str. Studenților
371 Str. Studenților, 1/6, 2/2, 3, 3/1, 12, 12/2, 3, 17/1-3, 19/1
Str. T. Maiorescu, 13
Str. T. Vladimirescu
Str. T. Vladimirescu , 1, 1/1, 7, 8, 8/1, 10/1, 10/3
Str. Tighina
Str. Vasile Badiu , 8
str. V. Cășescu
str. Vasile Harea
Str. Vladimir Komarov
Str. Zamfir Arbore
Str. Zamfir Arborem, 7A
Str-la 2 Carierei
Str-la A. Doga
str-la 2 Petricani
Str-la Criuleni
Str-la Florării I, 2/1 , 2K, 2M, 2V, 2Z
Str-la Florării II, 5, 7
Str-la Sf. Andrei
Str-la Studenților
Str-la Studenților, 4/1, 11/1, 13/2

CIOCANA

Bd. Mircea cel Bătrîn
Bd. Mircea cel Bătrîn, 1, 3, 4-4/1, 5/1-3 6/1, 7, 7/1-2, 8, 8/1, 9, 10, 11, 13, 14/1, 15/1, 16, 16/1, 17, 17/1, 18, 21, 21/1, 22/1-2, 23, 24/1, 25, 25/1, 26/1, 26/3, 27, 27/1-3, 28, 28/1-2, 29/1-3, 31/2-4, 32/3, 34, 34/1, 36, 38/2, 40/1, 42/1, 48, 58
Str. Alcedar
Str. Alecu Russo, 20, 24/2, 55, 55/1-5 , 59/1-3, 61, 61/1-4, 63/2, 63/1-4 1430
Str. Bucovinei
Str. Budăi inclusiv trotuar 2, 2a
Str. Bulboaca
Str. Butuceni
Str. Călugăreni
Str. Călugăreni, 14a, 14b

Str. Ciocana
Str. Ciocana, 12
Str. G. Latină
502 Str. G. Latină, 1, 1/1-2, 2, 3/1-3, 5A, 5/1, 7, 9/1-3, 11, 11/3, 13, 15/1, 17, 19,
19/1-3, 21, 23, 24/2, 36 -36/8, 40-40/6, 44 - 44/6
Str. Haiducul Bujor
Str. I. Vieru
Str. Industrială
Str. Ișnovăț, 9/1-2, 10, 11, 12, 13
Str. L. Reboreanu
Str. Lunca Bîcului
Str. M. Sadoveanu
Str. M. Sadoveanu, 2, 2/1-2, 3, 3/1-3, 4, 4/1, 2, 6, 6, 6/1-3, 7, 8/1-2, 9, 14,

19, 20, 22/1-2, 22/3, 22/1B, 22B, 24/1, 26/1-3, , 30/1-4, 40
Str. Maria Dragan
Str. Maria Dragan, 1, 2/1, 3, 4/1-2, 6, 8, 16, 8/1-3, 10, 10/1, 12, 14/1, 3, 16, 18/1-3, 20/1-2, 22/2-3, 26/1-2, 26/2a-b, 26/3, 26/3a, 28/2, 30, 30/1, 30/8, 30/9, 32-36, 34/1, 36/2
Str. Meșterul Manole
Str. Meșterul Manole, 8
Str. Milescu Spătarul
Str. Milescu Spătarul, 1, 1/1-2, 3, 5, 7/1, 9/1-3, 13/1-3, 17, 19/1, 25/1-2 1100
Str. Negrești
Str. Otovasca
Str. Otovasca , 21 , 27A
Str. Petrodava

Str. Petru Zadnipro
Str. Petru Zadnipro, 1, 2, 2/1-2, 3, 4, 4/1, 3, 5, 5/1-3, 6, 7, 7/2-4, 9, 10, 12/1, 14/1-2, 15/1-3, 16, 16/2, 18/1-2, 19, 19/1-2
Str. Plugariilor
Str. Podul Înalt
Str. Podul Înalt , 8, 8/1 , 10/1, 12/2, 14/2, 16, 20/1-5, 22
Str. Prof. Ion Dumeniuk, 20
Str. Sargidava
Str. Studenților
Str. Transnistria
Str. Uzinelor
str. Uzinelor, 21, 104, 150 - 171, 168-178, 186,
Str. V. Vărzaru

Str. V. Vărzaru 3, 5/1, 7, 9, 11
Str. Vadul lui Vodă
Str. Vadul lui Vodă, 17, 60, 62, 62/1-3, 72, 74, 76, 78, 80
Str. Varnița
Str. Vaslui
Str. Voluntarilor 220
Str. Voluntarilor, 1, 4, 8, 8/1, 10, 12, 12/1-3, 14, 14/1-2, 16, 16/1-3, 18/1-3
Str. I. Vieru, 1, 2/1, 3/1, 4, 5/1, 6/1, 7, 8, 8/1, 9, 12, 13, 14/1, 2, 15, 15/1, 16, 16/1-2, 17, 17/1, 18, 19, 21, 28/2, 58
Str-la L. Reboreanu
Str-la Mereni 8
Str-la Uzinelor

CINE

ȘI DE CE ÎL ATACĂ

PE ION CEBAN ?

Cu o lună și jumătate înainte de alegerile primarului general în Chișinău, majoritatea candidaților din aripa dreaptă s-au unit într-un singur avânt – toți îl atacă pe Ion Ceban, candidatul din partea PSRM.

PARTIDUL DEMOCRAT

SILVIA RADU

Silvia Radu și democrații acuză socialiștii de corupție și populism. Totodată, ocupînd ilegal postul de primar general interimar, Silvia Radu a fost numită în funcție de către Nistor Grozavu, învinuit în acel moment de corupție. Ținînd cont de imaginea negativă a Partidului Democrat atît în întreaga țară, cît și în Chișinău, democrații au preferat să nu înainteze oficial un candidat din partea partidului. Totodată, neformal, toate sursele media și sprijinul administrativ sunt direcționate către susținerea Silviei Radu, care, demonstrativ a început "plombarea" gropilor de pe drumuri, "instalarea" pomului de Crăciun în Piața Marii Adunări Naționale și "renunțarea" la amenajarea aceleiași teritoriu cu decorațiile pascale.



PARTIDUL LIBERAL

VALERIU MUNTEANU

Partidul Liberal din nou folosește în alegeri jocul geopolitic. În opinia lui Valeriu Munteanu, **Putin, Stalin, Gulag, Siberia și tancurile rusești** deja se află în apropierea Chișinăului în așteptarea victoriei lui Ion Ceban în capitală. Și doar liberalii formează un zid rezistent în calea candidatului PSRM. La fel ca și în cazul lui Dorin Chirtoacă, accentul principal se face pe unionism și falsificare în suburbiile capitalei.



PAS-DA

ANDREI NĂSTASE

Acuză socialiștii de complicitate cu Partidul Democrat și de jocuri geopolitice. Declară, că în cadrul alegerilor primarului general este necesar de discutat cu chișinăuenii doar despre economia orașului... Cu toate acestea, Andrei Năstase și-a început campania sa preelectorală în România, unde, în primul rînd, a primit sprijinul și aprobarea candidaturii sale de la Partidul Național-Liberal, partid care promovează lichidarea Republicii Moldova ca stat. Trebuie de reamintit, că, în același timp, anume **Partidul Democrat** a susținut candidatura **Maiei Sandu** în alegerile prezidențiale în 2016, retrăgîndu-și propriul candidat, pe **Marian Lupu**. În schimb, Maia Sandu și Andrei Năstase au boicotat referendumul privind demisia primarului general Dorin Chirtoacă, astfel lăsînd-o în funcția de primar general interimar pe Silvia Radu. Acum, Maia Sandu l-a susținut pe Andrei Năstase. Iar Partidul Democrat și-a declarat din nou sprijinul pentru Maia Sandu.



SPOILERI ȘI TROLI

Cei care se poziționează drept asociații obștești, bloggeri, analiști, personalități publice. Scopul lor principal este de a crea un val de zgomot în jurul candidaturii lui Ion Ceban. Acuzății de corupție, tancuri rusești,uciderea "mării negre". Tot acest zgomot și murdărie trebuia să înăbușe la maxim candidatul Partidului Socialist. Anterior, aceștia au apărut cu vehemență necesitatea boicotării referendumului privind demisia primarului general Dorin Chirtoacă, dar acum – o laudă sfios pe Silvia Radu. Promovează activ teza "oricine, numai nu candidatul PSRM".



ION CEBAN ÎNȚIAZĂ COLABORAREA CU PRIMARI ORAȘELOR DIN CSI ȘI EUROPA



MOSCOVA - CEA MAI CONTEMPORANĂ CAPITALĂ

Ion Ceban alături de conducerea Moscovei



Primarul Moscovei Serghei **SOBIANIN**

RUSIA MOSCOVA

În cadrul Forumului Urbanistic din Moscova, Ion Ceban împreună cu o delegație a consilierilor municipali ai fracțiunii PSRM, s-a întâlnit cu reprezentanții conducerii Moscovei și a primit întreaga susținere și deschidere a autorităților moscovite pentru elaborarea documentelor strategice, cum ar fi Planul general de dezvoltare al Chișinăului, strategia de transport și alte acte importante.



Președintele Dumei orașului Moscova Alexei **ȘAPOȘNIKOV**



MINSK - O ADEVĂRATĂ CAPITALĂ EUROPEANĂ

Minsk- este un exemplu elocvent de capitală europeană. Nu neapărat din dorința de a o numi așa, dar din standardele de viață și dezvoltare a orașului. Ei au fost capabili să păstreze tot ce e mai bun din perioada sovietică, să se dezvolte și să aplice standarde mondiale. Orașul este foarte curat și cred că nu prea am văzut un alt oraș din lume să fie atât de curat. Totul strălucește, colectează totul și fac curățenie, de dimineață se lucrează în orice colț al orașului. Și din nou nu se pune problema de resurse, dar în primul rând este vorba de dorința și tendința de a schimba starea de lucruri în mai bine.



Primarul orașului Minsk Andrei **ȘOREȚ**

orășenesc. Al treilea aspect ține de construcțiile mari și aprobarea planului de urbanism și lupta împotriva construcțiilor neautorizate.

„Institutul de proiectări „BELNIIPGRADOSTROITELISTA” și alte institute de proiectări sunt deschise pentru colaborare în vederea elaborării unui plan urbanistic general al Chișinăului. Deși aveam stabilite 40 de minute de discuții, dialogul s-a extins pînă la trei ore în care am atins toate sferile de activitate”, a declarat Ion Ceban.

„Primarul Minskului a promis sprijin în toate problemele cheie, începînd de la elaborări tehnico-științifice pînă la atragerea de investiții în Chișinău. Am convenit ca în timpul apropiat o delegație din Moldova va efectua o vizită la Minsk pentru a definitiva anumite înțelegeri pentru toate aspectele discutate. Vom organiza activități pe care le vom realiza urgent”, a conchis Ceban.



Ion Ceban împreună cu ambasadorul RM în Belarus, Victor **SOROCEAN**



BELARUS MINSK

O destinație specială în agenda vizitei lui Ion Ceban au fost școlile tipice din Minsk. Toate acestea ei le consideră obiecte sociale și sînt asigurate de municipalitate. În afară de aceasta - nu există probleme cu dotarea. De asemenea, nu există probleme cu angajarea absolvenților. Iată, de exemplu, cum a descris Ion Ceban școala din Minsk, în timpul vizitei de familiarizare.

„Peste 29 de secții sportive. Peste 20 de cercuri pe interese. Bazine pentru mici și pentru cei mari. Săli de antrenament și săli sportive de diferite tipuri. Săli festive cu infrastructura necesară – pentru lecții de artă, inclusiv teatru, canto etc. Săli lego pentru elevii din clasele I și săli digitale pentru toți. Se revine intens la lecțiile de

educație tehnologică – peste tot există săli specializate. Bibliotecile sînt dotate cu calculatoare, tehnică audio, video, seturi necesare de cărți. Toate holurile sînt interactive. Peste tot sînt tablouri, versuri, proză, sculpturi, ș.a. cu tematică patriotică.

În jurul școlii sunt diverse instalații sportive și pentru copii: stadioane pentru baschet, fotbal, volei, tenis, etc.

Agenda digitală, catalogul, temele pentru acasă, accesul în școală - prin cardul electronic al elevului. Părinții obțin întreaga informație prin SMS și poșta electronică. Începînd cu frecvența și terminînd cu reușita.

Rampe și ascensoare speciale pentru elevii cu dizabilități.

Programe speciale pentru tinerii pedagogi.

Am comunicat mult cu directorii. Nu aș fi făcut aceste mențiuni dacă nu aș considera (și acest lucru este deja inclus în programul nostru) că școlile moldovenești ar trebui să arate la fel.

Dacă o țară nu are priorități în sistemul de învățămînt – această țară nu are viitor! Nu există competitivitate. Sînt ferm convins de acest lucru.

Vom face tot posibilul pentru a oferi și copiilor noștri o instruire și o educație calitativă și accesibilă. Alte alternative nu există!”, a declarat Ion Ceban.



Am vizitat uzina „Belcommunmash”, unde m-am familiarizat cu procesul de producere a troleibuzelor și autobuzelor. Pe lîngă eficiența economică și ecologică – acest transport este echipat cu cele mai noi tehnologii - încărcarea dispozitivelor electronice - inclusiv USB și altele, GPS, acces la Internet, dispozitiv pentru tichetarea electronică etc.. „unul din autobuzele electrice va fi transmis în curînd la Chișinău, pentru un test drive”, a spus Ion Ceban.



ION CEBAN: VOM DEZVOLTA COOPERAREA ATÎT LA EST CÎT ȘI LA VEST

UNGARIA BUDAPESTA

Ion Ceban a avut o întrevvedere cu viceprimarul orașului Budapesta, Gabor Bagdi, și cu reprezentanții administrației orașului. Părțile au avut o conversație foarte productivă și informativă. Au făcut un schimb de opinii cu privire la toate domeniile de viață și activitate ale orașului.

De asemenea, interlocutorii s-au pronunțat în sprijinul elaborării unui Acord detaliat privind cooperarea dintre Chișinău și Budapesta în diverse domenii: plan de dezvoltare urbană, reparații de străzi și trotuare, transport public orașenesc, parcări, sistem de utilități, colectare și reciclare de deșeuri, soluții de management și alte domenii.



BUDAPESTA - CAPITALA CARE ȘI-A PĂSTRAT ISTORIA

„Budapesta este un oraș frumos, minunat, într-o dinamică dezvoltare. Autoritățile din Budapesta sînt dispuse să acorde Chișinăului o asistență amplă, în special, să împărtășească din experiența de transformare a capitalei într-un oraș confortabil pentru viață și atractiv pentru turiști, care-și păstrează cu grijă trecutul și este orientat spre viitor”, a făcut un bilanț al întrevederii Ion Ceban.



Am exprimat recunoștință viceprimarul orașului Budapesta pentru disponibilitatea de a oferi asistență Chișinăului. I-am urat domniei sale și partidului de guvernămînt succes în alegerile parlamentare, ce urmează să aibă loc la 8 aprilie.

La rîndul său, oficialul maghiar mi-a dorit mie și întregii noastre echipe victorie în alegerile pentru funcția de primar general.

Ion CEBAN

BAKU - O CAPITALĂ CE SE DEZVOLTĂ DINAMIC



AZERBAIDJAN BAKU

Ministrul Tineretului și Sportului al Azerbaidjanului, Azad **RAHIMOV**

Cu ministrul tineretului și sportului al Azerbaidjanului ne cunoaștem demult. Încă din 2005 cînd am semnat primul acord de cooperare între țări în aceste domenii.

Atunci, în Moldova, noi am început să construim/creăm centre pentru copii și tineret. Sub conducerea mea, au fost create 82 astfel de centre, inclusiv și Artico. Au fost lansate multe programe pentru susținerea tineretului. Programul de antreprenoriat pentru tineri, programul locuințelor sociale pentru angajații de stat în regiuni, creșterea numărului de bugetari în instituțiile de învățămînt superior cu 30%, și altele.

Toate acestea au dispărut odată cu schimbarea puterii în 2009. Nu au propus nimic nou, multe au ruinat și au distrus.

Dar Azerbaidjanul a făcut din domeniul sportului și al tineretului una din direcțiile prioritare ale țării. Doar în ultimii ani, în Baku, au fost construite astfel de construcții sportive grandioase precum Stadionul Olimpic din

Baku, Arena Națională a Gimnasticii, Aquatic Palace, Baku Shooting Range, Velo Park BMX. De asemenea au fost date în exploatare și alte complexuri sportive de anvergură precum Parcul Jocurilor Europene - care include două piscine de tip deschis, 6 terenuri pentru volei și fotbal de plajă, 4 terenuri pentru baschet 3x3; au fost create 43 centre olimpice pe întreg teritoriul țării. Ion Ceban și Azad Rahimov au convenit să restabilească colaborarea.

Statul, orașul - care nu mizează pe tineret - nu are viitor. Noi, partidul socialiștilor, am propus în acest an cîteva programe pe domenii concrete în orașul Chișinău - amenajarea a circa 300 de curți cu terenuri de joacă pentru copii, complexuri sportive, etc. Dar aceasta este puțin. Vom face mai mult!

Ion Ceban

„Prima dată am fost la Baku în anul 2005. De atunci, orașul s-a transformat într-o poveste. În prezent, acesta este unul din orașele post-sovietice cu cea mai dinamică dezvoltare.

Minutul aeroport „Gheidar Aliev”, Stadionul Olimpic, Palatul sportului, parcul cu o lungime de 16 kilometri de-a lungul cheiului, Palatul de cristal din Baku, construit special cu ocazia concursului „Eurovision”, Centrul „Gheidar Aliev”, arhitectura originală a blocurilor, „Turnurile-Flacăra”, Bulevardul-faleză cu o lungime de 25 de kilometri și multe altele îi lasă profund impresionați pe toți cei care au avut ocazia să viziteze acest oraș.

Este regretabil faptul că, în aceeași perioadă, Chișinăul a degradat și continuă să degradeze. Autoritățile orașenești continuă să urîțească orașul prin deciziile lor incompetente și repartizarea terenurilor pentru construcții haotice.

Actualul Baku este un exemplu de urmat în ceea ce privește reformarea capitalei noastre. Și nu mai

trebuie de făcut trimiteri la faptul că Azerbaidjanul are resurse proprii. În acest sens este vorba, în primul rînd, de voință, de dorință, de competență și de necesitatea elaborării unui plan complex de transformări. Am examinat mai multe proiecte. Mi-au plăcut mult proiectele ce țin de înverzire. Practic, peste tot unde erau planificate construcții, s-a renunțat la aceste intenții, decizia fiind luată în favoarea creării de parcuri și locuri publice.

Primarul de Baku a propus Chișinăului un sprijin amplu în domeniul economic, urbanistic, cultural și educațional. Vom dezvolta cooperarea între cele două capitale. Sînt convins că ne este în puteri să schimbăm Chișinăul spre bine la fel cum s-a întîmplat cu orașul Baku și multe alte orașe frumoase. Și noi vom reuși.

Am adresat o invitație primarului de Baku să viziteze în cel mai apropiat timp orașul Chișinău”.

Ion CEBAN



primarul orașului Baku
Hacibala **ABUTALIBOV**



Felicitări cu ocazia Sfintelor Sărbători de Paște!

Dragi chișinăuieni!

Vă felicit din toată inima cu luminoasa sărbătoare a Învierii Domnului!

Marea sărbătoare a Paștelui este sărbătoarea triumfului vieții asupra morții. Este sărbătoarea păcii și binelui, a căldurii și dragostei, a bucuriei și speranței. Această zi ne unește pe toți cei care cred în învierea lui Hristos și se consideră creștini ortodocși.

În aceste zile luminate vreau să vă doresc fericire, sănătate, bunăstare și realizarea tuturor speranțelor.

Hristos a Înviat!

Ion CEBAN

